

популярным видам спорта, где занимаются 23,2 тыс. человек (20,8 тыс. человек — железнодорожники и члены их семей).

73,4 тыс.

железнодорожников получили в 2021 году частичную компенсацию затрат на занятия в фитнес-клубах

В компании созданы и развиваются физкультурно-спортивные клубы (ФСК) для вовлечения работников в регулярные занятия спортом. На сегодняшний день

на сети железных дорог уже осуществляют деятельность 591 ФСК, в которых занимается 26 тыс. железнодорожников.

Психическое здоровье работников

В рамках реализации Концепции здорового образа жизни особое внимание уделяется сохранению психического здоровья и благополучия работников.

В 2021 году в рамках «Недели психологического благополучия» было проведено более 3 тыс. мероприятий с участием свыше 100 тыс. работников, включая:

- беседы с врачами психиатрами-наркологами о предупреждении зависимостей;
- командные игры и лекции психотерапевтов, снижающие риск эмоционального выгорания;
- арт-терапия;
- работа горячей линии с ответами на вопросы по сохранению психического здоровья и многое другое.

Для психоэмоциональной разгрузки в филиалах и структурных подразделениях ОАО «РЖД» организованы комнаты эмоциональной разгрузки. В 2021 году функционировали 33 комнаты.

Волонтерское движение

В 2021 году ОАО «РЖД» возглавило комиссию по корпоративному волонтерству в Торгово-промышленной палате Российской Федерации, что позволило увеличить количество волонтерских мероприятий в 1,5 раза. Также было организовано сотрудничество с другими корпорациями, проведено 10 совместных волонтерских акций, подготовлены предложения и инициативы в части социальной политики в Правительство Российской Федерации. Делегация корпоративных волонтеров ОАО «РЖД» приняла участие в Международном форуме

гражданского участия «МЫВМЕСТЕ». А также социальный проект «Лидеры-доноры» Компании, касающийся донорства крови и ее компонентов, вышел в финал международной премии #МЫВМЕСТЕ.

В 2021 году Компания стала соорганизатором различных общественно значимых мероприятий, таких как совместные акции с Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации — всероссийская экологическая акция «Вода России», с Всероссийским

движением «Волонтеры-медики» — Всероссийская акция «Будь здоров!», деловая сессия на Международном ESG-форуме «Устойчивое развитие территорий и человеческого потенциала» и др.

Всего в 2021 году было организовано 354 массовых масштабных мероприятия по сети железных дорог. В 2022 году запланировано проведение вдвое большего количества масштабных акций и мероприятий. Все мероприятия актуальны и предложены корпоративными добровольцами.

Акция «Вода России на берегах Байкала»

В рамках Года экологии в ОАО «РЖД» в сентябре 2021 года прошло одно из самых ярких и масштабных событий года — акция «Вода России на берегах Байкала». Акция проходила в рамках национального проекта «Экология» федерального проекта «Сохранение уникальных водных объектов» и была организована в партнерстве с Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации. ОАО «РЖД» выступило партнером акции и оказало значительную поддержку в ее подготовке и реализации.

В подготовке и проведении акции приняли участие более 460 волонтеров с сети железных дорог,

представители причастных подразделений аппарата управления ОАО «РЖД», общественных организаций.

Волонтеры очистили береговую линию озера Байкал протяженностью более 4 км от мусора: собрали более 45 м³ смешанного мусора, 170 кг пластика, 96 кг стекла и 112 кг металла, которые были переданы на переработку.

Была облагорожена территория береговой линии: установлены комплекты для зон отдыха туристов в районах мыса Шаманский, поселков Танхой и Старая Ангасолка.

По инициативе ОАО «РЖД» в рамках акции состоялось открытие экскурсионной эколого-исторической тропы «Танхойская верста», которая стала дополнением исторической экспозиции визит-центра «Байкал заповедный» и частью туристической инфраструктуры.

Мероприятие получило множество положительных откликов. Событие важно не только как экологическая акция по сохранению уникального озера Байкал, но и как сохранение исторической памяти, воспитание экологической культуры и развитие познавательного туризма.

